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السؤال الأول (10علامات): 
  يتكون هذا السؤال من 5 فقرات من نوع الاختيار من متعدد ولكل فقرة اربعة بدائل واحدة منها فقط صحيحة:                 

1)اعتمادا على الشكل المجاور الذي يمثل ق(س) , أجيب عن الفروع (# ,* , & ):                                2                       
#) نهــــــا ق ( س )  =                                                                                                                                         

  س←  1-
أ ) -1                            ب) صفر                                                                                                                                                                                       
ج) 2                             د) غير موجودة                                                         3         2      1            -1  
*) ق ( 1 )  =                                                                                                                                         

أ) -1 



ب) 2 


ج) 1 


د) غير موجودة
&) القيمة العظمى للاقتران ق(س) عند س =

أ) -1



ب) صفر


ج) 2


د) 3

2)   اذا كان ع (س)=س+3    فان قيم س التي تجعل ع (س) غير متصل هي:                                                                            

                            س2-1

أ) {1}


ب) {1 ،-1}


          ج){-3 ،1}

د) {1،-1،-3}
3) إذا كان  ق(س) = أ س3+ 5  فإذا كان متوسط التغير للاقتران ق(س) عندما تتغير س من (-1) إلى (3)
 يساوي 14 فإن قيمة أ هي:
أ)-1

ب) 28
       ج)صفر 
        
د)2
4) اذا علمت ان ق(س)= س 6 + 4 س 3 +1,   فان  نها  ق(1+ﻫ) –ق(1) 

                      
س←0        ﻫ                                                                                        
أ )   18                              ب)  -6                                          ج)  6                           د ) غير موجودة

5) إذا كان اقتران التكلفة الكلية ك(س)= 20س ,الإيراد الكلي د(س) = -2س2 + 60 س,فإن اقتران الربح الحدي ر(س)  أ)-4س +60


ب)20


         ج)-4س +40
          د)-2س+40
السؤال الثاني(8علامات):أ) جد قيمة النهايات التالية :

ا)   نها   س2 - س =      (2 علامة)              2) نهـــــا         (س + 1)   -  2  =                         ( 2 علامة )

س←1     س - 1                                      س←3             3 – س                                                                   

ب ) إذا علمت أن ق(س) =      3 – 4س                      , س <  _ 2     , ابحث في اتصال ق(س) على جميع الاعداد الحقيقية؟
                                         2 س2 + 3                   , س ≥  _ 2                                             ( 4علامات )
 _______________________________________________________________________

السؤال الثالث: ( 10علامات) 
أ)  جد المشتقة الاولى لكل مما يلي:                   

  1) ق(س) =   س3 – 2س                         (3 علامات)

                        3س2 
1    
 2) ص= ع2 +1   , ع = جتا5س                ( 3 علامات)                           
ب)أوجد معادلة المماس لمنحنى الاقتران  ق(س) = 6   ــ  1  عندما س =1                                  (4علامات)                                                                 
                                                          س

السؤال الرابع:(  12 علامات)
1) إذا كانت ق(س)= 3س – س3 +2,أوجد ما يلي:                                                   (6علامات)      

       1 )فترات التزايد والتناقص   
       2)نقاط القيم القصوى (إن وجدت) وبين نوعها
       3) قيم س التي عندها نقاط حرجة .

 ب ) ينتج مصنع للثلاجات س شهريا فاذا كانت تكلفة انتاجها تعطى بالعلاقة :            (6 علامات)
ك(س)=3600+ 4س+ س 2 وكان يبيع الثلاجة الواحدة بسعر 500 دينار جد:

1) اقتران الايراد الكلي من بيع الثلاجات
  ب)عدد الثلاجات التي يجب ان يبيعها المصنع شهريالتحقيق اكبر ربح ممكن
انتهت الاسئلة مع تمنياتي للجميع بالتوفيق

مدرس الماده : ذيب المومني
بسم الله الرحمن الرحيم


                                                مديرية التربية والتعليم                        اليوم :- ..................


الصف: الثاني ثانوي ادبي                                                                                              التاريخ :-     / 12 /  2019


الشعبة :- أ                               اسئلة نهاية الفصل الدراسي الاول  للعام الدراسي 2019/2020م 


المبحث :الرياضيات 


الاســــــــم :- .......................................................                       








الزمن�
�
دقيقة�
ساعة�
�
30�
1�
�









